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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINARIA 

25.02.2.015 

          Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e 

quinze, nesta cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, as 20:00 horas no 

Paço da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Manoel da Silva 

Ferreira, realizou-se a 2ª Sessão Ordinária deste ano legislativo. Aberta a 

Sessão a hora regimental e após a chamada feita, verificou-se a presença dos 

seguintes Vereadores: Ângelo Roberto de Oliveira, Fabiana Binati Vannucci, 

Fabio Ferraz de Campos, Fátima Regina Chiarella, Ismael Líbio de Assis, João 

Aparecido dos Santos, Luiz Alberto Teixeira Ferreira, Luiz Cesar Azarias 

Teodoro, e Manoel da Silva Ferreira, Presentes: 9 Vereadores. O Sr. Presidente 

invocando a proteção de DEUS, deu por abertos os trabalhos e solicitou da Sr. 

Secretário a leitura do que consta do expediente.  

EXPEDIENTE 

Of. 55/15 do executivo encaminhando Projeto de lei 14/15 que “Altera a lei 

1.339/97 e dá outras providencias”. Teve o despacho encaminhar a comissão 

de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 60/15 do executivo 

encaminhando Projeto de lei 14/15 que “Altera a lei 2.064/14 e  dá outras 

providencias”. Teve o despacho encaminhar a comissão de Justiça e Redação 

para emitir parecer. Of. 66/15 do executivo encaminhando Projeto de lei 16/15 

que “Autoriza o chefe do Poder executivo a celebrar contrato de comodato com 

a EPTV- Empresa Pioneira de Televisão”. Teve o despacho encaminhar a 

comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de Lei 15/15 de 

autoria do vereador Fabio Ferraz que “Dispõe sobre denominação de quadra de 

tênis na praça de esportes. (José Mariano dos Santos Junior). Teve o despacho 

encaminhar a comissão de Justiça e Redação para emitir parecer.                                                                                                                                                                     

Projeto de decreto Legislativo 04/15 de autoria do vereador Ismael Líbio que 

“Concede Titulo de Mulher do Ano a Srª Clineida Andrade Junqueira 

Jacomini”. Teve o despacho encaminhar a comissão de Justiça e Redação para 

emitir parecer. Projeto de decreto Legislativo 05/15 de autoria do vereador 

Ismael Líbio que “Concede Titulo de Mulher do Ano a Srª Maria Luiza 

Servídio Moneda”. Teve o despacho encaminhar a comissão de Justiça e 

Redação para emitir parecer. Moção 08/15 de autoria do vereador Ismael Líbio 
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e subscrita por todos os vereadores apresentando as condolências da casa a 

família enlutada da Sr. Fausto Ratol ocorrido no dia 11/02/15. A Moção é 

colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Moção 09/15 de autoria do vereador Ismael Líbio 

apresentando as condolências da casa a família enlutada da Srª Maria de 

Oliveira Moreira ocorrido no dia 14/02/15. A Moção é colocada em discussão 

e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo 

aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Moção 10/15 de autoria do vereador Ismael Líbio apresentando as 

condolências da casa a família enlutada do Sr. Marcio de Barros ocorrido no 

último dia 11/02. A Moção é colocada em discussão e ninguém querendo fazer 

uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Moção 11/15 de autoria do vereador 

Luiz Alberto e subscrito por todos os vereadores apresentando as condolências 

da Casa a família enlutada do Sr. Delcidio Ribeiro ocorrido no último dia 

20/02. A Moção é colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Moção 12/15 de autoria da vereadora 

Fátima Regina apresentando  as congratulações da Casa ao comandante da 

Policia Militar Sr. Reinaldo Francis Mistura e equipe pelo brilhante trabalho 

desenvolvido nos 4 dias de carnaval. A Moção é colocada em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada 

por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Moção 

13/15 de autoria da vereadora  Fátima Regina apresentando as congratulações 

da casa a Srª Ângela Bonfante pela iniciativa de promover o carnaval estilo 

matine para as crianças no Bairro Fonte Platina. A Moção é colocada em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em votação 

sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento 16/15 de autoria do vereador Luiz Alberto 

solicitando  do INCRA que seja retificado os trabalhos de  Georeferenciamento 

e Registro em Cartório aos pequenos e médios proprietários de imóveis Rurais 

no Município da Estância Hidromineral de Águas da Prata e São João da Boa 

Vista”. O requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz 

que através do parlamento regional conseguiu comtemplar 19 cidades com este 
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georefereciamento  e já foi feito em algumas cidades mas requer uma 

conclusão e seja retificado, e também estou solicitando ao superintendente o 

pagamento desta retificação aos proprietários. Continuando em discussão e 

ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.  

Requerimento 17/15 de autoria do vereador Luiz Alberto solicitando ao 

executivo  as seguintes informações sobre a empresa contratada para a 

segurança do Carnaval. 1)- Qual o real motivo da empresa contratada por meio 

de Licitação para fazer a Segurança do Carnaval ter vindo com um Contingente 

de funcionários menor no primeiro dia do evento 14/02; 2)- Porquê no dia 

seguinte 15/02 abandonaram o posto de serviço  (exercício de segurança); 3) 

Os funcionários da empresa contratada que efetivamente prestaram o serviço 

de segurança no carnaval e em outros eventos, possuíam a necessária 

qualificação para o exercício, pois há fortes indícios de que não possuíam a 

referida qualificação; 4)- Quem era o responsável para fornecimento de 

alimentação dos funcionários da empresa de segurança, pois foi averiguado que 

estavam sem a devida alimentação. 5)-Que envie a esta Casa de Leis o contrato 

celebrado com a empresa de segurança. 6) – Que envie a esta Casa de Leis o 

contrato emergencial da empresa  de segurança contratada que realizou o 

evento. 7) – Que a Prefeitura providencie a declaração de inidoneidade da 1ª 

Empresa contratada, responsabilizando-a para que esta empresa não contrate 

mais com o Poder Público e restituem o valor recebido. O requerimento é 

colocado em discussão e a vereadora Fátima Regina pede a palavra e diz que 

ficou sabendo através do Sgtº Francis que foi ele que percebeu que o número 

de seguranças não eram o mesmo número que haviam passado para ele, e então 

o responsável pela segurança foi levado a delegacia e foi aberto um Boletim de 

Ocorrência contra o mesmo e quanto a alimentação o Sgtº Francis me disse que 

foram eles que providenciaram, então eu parabenizei o Sgtº pela iniciativa que 

ele fez porque sem ela poderia haver um transtorno, mas felizmente ocorreu 

tudo bem. Continuando em discussão o vereador Luiz Cesar pede a palavra e 

diz que tem acompanhado de perto as licitações da prefeitura e ela é bastante 

exigente quanto a documentação a ser apresentada, mas sem dúvida o pedido 

do vereador será atendido, agora quanto a empresa não enviar o efetivo 

suficiente e a alimentação é um problema da empresa, mas a prefeitura vai 

acionar na justiça e não irá efetuar o pagamento porque está em desacordo com 
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o contrato, e com relação a licitação tenho a absoluta certeza que a prefeitura 

jamais faria um negócio desse porque tenho acompanhado de perto e as 

exigências são bastante duras quanto a documentação, mas sou favorável ao 

requerimento porque é importante que recebamos estas informações. 

Continuando em discussão o vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que a 

prefeitura não tem nenhum critério para a contratação, pois no carnaval de 

2.013 custou para o município R$ 365.000,00, e na época solicitei a 

documentação e vi que na primeira irregularidade a contratada não era uma 

empresa de segurança mas sim de alarme sem qualquer qualificação para 

prestar serviços de segurança. Nesta licitação que ele faz para o ano inteiro 

totalmente irregular, pois esta empresa já estava prestando serviços como é o 

caso do futebol e nenhum deles tinham habilitação para ser segurança, e neste 

ano o agora Presidente se recusou de ser revistado por um agente que não era 

segurança, e isto perdurou em 2.014 e agora em 2.015, então alguém tem que 

ser responsável porque o poder público está perdendo por duas vezes, pagando 

por contratar mal e depois pagar para outra empresa emergencialmente. 

Continuando em discussão  e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido.  Requerimento 18/15 de autoria dos vereadores 

Ismael Líbio e Luiz Alberto solicitando do executivo a conclusão do 

asfaltamento de trecho de Rua Ângelo Antônio Beraldo no Jardim Brandão. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 19/15 de autoria do 

vereador Luiz Alberto e Fabio Ferraz  solicitando do executivo determinar a 

Secretaria de Obras a substituição dos bancos de descanso na Rua Orcival P. 

Silva. O requerimento é colocado em discussão e a vereadora Fabiana Binati 

pede a palavra e diz que com referencia ao banco citado a prefeitura já efetuou 

a compra de um novo e a sua reposição estava marcada para hoje. Continuando 

em discussão o vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que o vereador 

Fabio Ferraz fez um requerimento neste sentido há quase um ano e sei que o sr. 

Prefeito retirou todos os bancos de cimento da cidade e trocou por outros de 

madeira, mas isto é um descaso do Sr. Prefeito com o autor do primeiro 

requerimento porque acredito que não precise nem comprar um outro banco, 

mas agradeço a vereadora pela informação que  é muito  boa e espero que a 
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troca seja efetuada rapidamente. Continuando em discussão o vereador Luiz 

Cesar pede a palavra e diz que com relação ao que a vereadora Fabiana Binati 

falou eu estava presente quando a prefeitura havia acabado de contratar um 

pedreiro para assentar o banco e inclusive também irá atender um pedido meu 

que será efetuado na rodoviária e também dizer que a prefeitura não dispõe de 

pedreiro devido ao baixo salário que ele paga, mas o serviço de colocação dos 

bancos será efetuado bem como o meu pedido que será feito na rodoviária. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Requerimento 20/15 de autoria da vereadora 

Fátima Regina solicitando do executivo no sentido de sanar o problema 

existente em uma galeria de águas pluviais localizada na Rua Rufino Gavião  

altura do número 150, pois a mesma está causando empoçamento de água com 

grande quantidade de mosquito sendo um chamariz para o mosquito da dengue. 

O requerimento é colocado em discussão e o vereador Fabio Ferraz pede a 

palavra e diz que este é um problema típico pois na época de chuva até as 

rampas de acessibilidade empoçam água, mas o requerimento é oportuno e sou 

favorável a sua aprovação. Continuando em discussão a vereadora Fátima 

Regina pede a palavra e comenta que já se faz um ano que esta galeria está com 

este problema. Continuando em discussão  e ninguém mais querendo fazer uso 

da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 21/15 de autoria do 

vereador Luiz Alberto e Ismael Líbio  solicitando do executivo prorrogação da 

lei do Refis e também dar ampla divulgação a população no sentido de 

melhorar a arrecadação da prefeitura e estender o beneficio aos munícipes que 

não tiveram ciência e não puderam aderir ao Refis. O requerimento é colocado 

em discussão e ninguém  querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Terminado o material do expediente o Sr. Presidente passa a palavra 

livre aos Srs. Vereadores para tratar de assuntos de interesse do município. O 

vereador Luiz Cesar pede a palavra e faz requerimento verbal e com a anuência 

de todos os vereadores que seja oficiado a Secretaria da Vigilância Sanitária 

para que entre em contato com o proprietário do São Paulo Hotel solicitando 

do mesmo a abertura do referido prédio para que esta Secretaria verifique se há 

algum foco de mosquito da dengue em seus interiores. O requerimento é 
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colocado em discussão e o vereador Fabio Ferraz pede a palavra e diz que 

devido a gravidade e a epidemia já estabelecida no município o setor 

responsável se não conseguir contato com o proprietário tem total autoridade 

para adentrar no prédio e fazer o serviço. Em seguida o vereador Luiz Cesar 

pede aparte e diz que não é o entendimento da Vigilância porque eles não 

podem entrar no prédio sem autorização. Voltando a palavra com o vereador 

Fabio Ferraz o mesmo diz que pelo grau de periculosidade que estamos 

vivendo ainda acho que o pessoal da vigilância deveria entrar no prédio e fazer 

a dedetização, mas sou favorável ao requerimento. Continuando em discussão 

o vereador João Aparecido pede a palavra e diz que acompanhou o problema, e 

inclusive existem muitas casas que são de pessoas que não residem no 

município e necessitam de limpeza e a prefeitura não pode adentrar sem 

autorização para efetuar esta limpeza. Em seguida o vereador João Aparecido 

cita vários processos que estão com Ação Direta de Inconstitucionalidade e fala 

da lei promulgada do rodeio e ela foi julgada e considerada inconstitucional, a 

lei do pró-labore aos policiais também inconstitucional, outra que autoriza os 

pais de alunos a usar o ônibus escolar também inconstitucional, outro que eu 

não consegui pegar é sobre o artigo 29 da Lei Orgânica mas na próxima sessão 

falarei sobre o tema.  Continuando em discussão o vereador Luiz Alberto pede 

a palavra e diz que esteve com o Presidente da Câmara de São João da Boa 

Vista e ele me disse que existe um Projeto de lei do executivo daquela cidade 

pedindo autorização da Câmara para adentrar em imóveis que estejam fechados 

e prevendo multa se caso fosse encontrado foco de dengue, então sugiro ao Sr. 

Prefeito enviar a esta casa um Projeto neste sentido. Outra coisa que queria 

dizer é que o São Paulo Hotel  é um grande problema pois lá existe uma piscina 

suja, imunda e pode se tornar um grande criadouro de mosquitos da dengue, e o 

proprietário o Sr. Almeida esteve aqui pedindo para nós intercedermos junto a 

prefeitura solicitando a isenção de taxas, etc, então ele tem outros 

investimentos no município, então sugiro ao Sr. Prefeito que o procure e 

solicite a abertura do prédio para a vistoria, mas o requerimento é oportuno e 

sou favorável a sua aprovação. Em seguida o vereador Fabio Ferraz pede 

aparte e diz que realmente não se pode entrar em imóveis sem autorização 

judicial, mas no caso do Hotel São Paulo que está em abandono não haveria 

necessidade desta autorização para a dedetização. Continuando em discussão o 

vereador Manoel Ferreira diz que na sessão de 10 de fevereiro de 2.013 fez um 
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requerimento e  citou a dengue, porque na época havia muitos pernilongos na 

cidade e sugeri que se fizesse o fumacê. Em seguida o vereador Fabio Ferraz 

pede aparte e diz que o requerimento do vereador Manoel Ferreira foi pioneiro 

ao tratar deste assunto e também a vereadora Fátima Regina quando teve inicio 

de dengue no final do ano em São João apresentou requerimento e o executivo 

só foi tomou atitude somente depois que 40 pessoas estavam infectadas, então 

acho que deveria que ter um pouco mais de bom senso e avaliar as solicitações 

dos vereadores e atender mais prontamente a fim de evitar estes transtornos. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra o 

requerimento  é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra livre aos Srs. 

vereadores para tratar de assuntos de interesse do município a vereadora 

Fátima Regina pede a palavra e faz requerimento verbal solicitando ao 

executivo que seja efetuada a dedetização (fumacê) nos Bairros São Roque da 

Fartura, Cascata, Ponto da Cascata, Areias e Fonte Platina  como medida 

preventiva a fim de evitar o aparecimento de focos de mosquitos que 

transmitem a dengue. O requerimento é colocado em discussão  e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a 

palavra livre o vereador Fabio Ferraz pede a palavra e faz requerimento verbal 

solicitando do executivo  para que marque uma audiência pública ou envie 

alguém a esta Casa  para  prestação de melhores esclarecimentos sobre   

Projeto de Lei nº 10/15 que "Autoriza o Poder Executivo do Município de 

Águas da Prata (Estância Hidromineral) a conceder, mediante concorrência 

pública, o uso, a título oneroso ou gratuito, do Balneário Teotônio Vilela e dá 

outras providências". O requerimento é colocado em discussão  e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a 

palavra livre o vereador Manoel Ferreira comenta sobre a fala do vereador João 

Aparecido sobre as Ações Diretas de Inconstitucionalidade e na verdade 

tivemos umas 3 ou 4 destas ações e o Tribunal já julgou e o julgamento da 

Justiça não tem o que se discutir apenas cumpra-se, e é o que está sendo feito 

nas ações, mas como as ações são da Mesa anterior eu solicito ao vereador 

Luiz Alberto que fizesse algum esclarecimento. Com a palavra o vereador Luiz 

Alberto que diz que com relação a convocação do Sr. Prefeito a Justiça entende 
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que a Câmara não tem a competência para convocá-lo. A segunda foi uma 

emenda da vereadora Fátima Regina sobre a contratação de policiais que foi 

julgada inconstitucional, a terceira é sobre o rodeio que é um veto parcial a 

uma emenda da vereadora Fátima Regina que versa sobre o seguro aos peões, e 

por último foi negada a liminar para o Sr. Prefeito com relação ao artigo 29 da 

Lei Orgânica  e assim como na Constituição Federal diz que a Câmara 

Municipal é que tem o poder de fiscalizar o Executivo então foi negada até 

porque o Prefeito acha que pode governar a cidade por decreto e nós no final 

do ano fizemos um decreto derrubando um decreto dele que agora está em 

discussão até porque o juiz negou esta liminar, continua na Lei Orgânica até ser 

discutido o mérito mas ele está pedindo que o artigo 29  inciso XIII que versa 

sobre loteamentos e este decreto que sustou o decreto do Executivo  diz que  

estes projetos  tem que passar pela Câmara, então são estas as ações que temos 

no judiciário. Em seguida o Sr. Presidente agradece os esclarecimentos do 

vereador Luiz Alberto, mas gostaria de falar sobre esta última que ele fez 

referência que é o decreto nosso derrubando o decreto do Sr. Prefeito só foi 

publicada no dia 12/02/15, mas este artigo 29 inciso XIII fala da convocação 

do Sr. Prefeito e não tem nada a ver com loteamentos, mas só quero esclarecer 

ao vereador João Aparecido e a todos o seguinte, que o artigo 28 inciso XIX da 

Lei Orgânica diz o seguinte: aprovar plantas de loteamentos que forem 

apresentadas a Prefeitura Municipal e o Prefeito aprovou dois loteamentos por 

decreto dele sem enviar para a Câmara e aí fizemos a sessão extraordinária e 

votamos um decreto legislativo sustando o decreto do executivo. Confesso que 

nunca tinha visto, mas eu gostei porque isto pode virar jurisprudência um dia, 

ele foi muito bem formulado e encaminhamos ao Sr. Prefeito para 

conhecimento, e ele propôs uma Adin não citando este decreto mas sim citando 

o artigo e o inciso dos dois loteamentos que ele havia aprovado, e por uma 

incoerência do Sr. Prefeito que será mostrada para o tribunal,  ele mandou para 

esta Casa um projeto de loteamento fechado para votação e posterior aprovação 

ou não, então uma hora se faz por decreto e outra hora pede autorização da 

Câmara para aprovação, então iremos responder em juízo e a liminar  proposta 

pelo Sr. Prefeito foi negada e ela não tem vigor e nem vigência, então fica 

prevalecendo o que está na Lei Orgânica até que o Tribunal julgue o mérito e 

inclusive no corpo da ação ele cita que na legislatura passada quando o 

presidente Ângelo a apresentação de dois pareceres jurídicos e baseado nestes 
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pareceres o vereador Ângelo devolveu o projeto, mas ele havia encaminhado 

este projeto para cá, ele queria ouvir a Câmara, mas aí a assessoria jurídica de 

então da Câmara fez 2 relatórios e ele cita estes dois, mas agora na defesa nós 

também vamos citar que ele mandou agora dia 10 um projeto para discutirmos 

e votarmos, então é uma incoerência inominada e não sei dar nome a este tipo 

de incoerência, ela é absurda e o que falta entre o prefeito  e nós é o dialogo, 

nós aqui conseguimos dialogar, mas nós não conseguimos dialogar com ele e 

nem ele conosco, ele não tem um líder nesta Casa e é uma vergonha o Prefeito 

não ter um líder pois em todas as Câmaras o Prefeito tem um líder ou será que 

ninguém quer ser líder dele, então este é o grande mal pois é o dialogo pois os 

poderes são independentes mas devem ser harmônicos e constam na 

Constituição e na Lei Orgânica, então o Tribunal já negou a liminar e ele não 

pode autorizar por decreto. Terminado a palavra livre suspendo a sessão por 10 

minutos para após efetuarmos a leitura do que consta da Ordem do Dia. 

Reabertos os trabalhos após os dez minutos o Sr. Presidente solicita ao 1º 

Secretário a leitura do material que consta da Ordem do Dia.  

ORDEM DO DIA 

 

Proc. 272/14- Discussão Única Veto ao Autografo 2.112- Projeto de lei  86/14 

de autoria do executivo que “Dispõe sobre a cessão, disposição e requisição de 

servidores do município de Águas da Prata”. O veto é colocado em discussão e 

a vereadora Fátima Regina pede a palavra e diz que ela foi a autora da emenda 

e de fato houve um erro de redação não era para ser com ônus e sim sem ônus, 

então o veto está correto e sou favorável a ele. Continuando em discussão  e 

ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo o 

Veto aprovado por unanimidade. Teve o despacho comunicar ao Executivo que 

a Casa acatou o Veto por unanimidade. Proc. 307/14- Discussão Única Projeto 

de Decreto Legislativo 37/14 de autoria do vereador Fabio Ferraz que “Institui 

o premio Mulher do Ano a Srª Roseli Mendes Ruffo”. O projeto é colocado em 

discussão e o autor pede a palavra e diz que a justificativa já foi lida em sessão 

passada e também diz que a homenageada é merecedora e gostaria de contar 

com o apoio de todos para a sua aprovação. Continuando em discussão o 

vereador Luiz Cesar pede a palavra e pergunta se a homenageada tem algum 

parentesco com o vereador e a resposta é não, ele apenas foi namorado da filha 

dela. Continuando em discussão  e ninguém mais querendo fazer uso da 
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palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho a promulgação da Mesa. Proc.309/14- Discussão Única Projeto de 

Decreto Legislativo 36/14 de autoria do vereador Fabio Ferraz que Institui o 

Premio Mulher do Ano  a Srª Martha Brunhoroto Gimenez. O projeto é 

colocado em discussão e o autor pede a palavra e acredita que a maioria dos 

vereadores a conhece, ela é referencia na questão de hotelaria em nossa cidade 

e eu tive a possibilidade de trabalhar com ela durante uma ano e meio no Hotel 

Prata, e em uma edição do jornal o Município do ano  passado tem uma coluna 

que fala das mulheres que são destaque na cidade e região e ela foi 

homenageada, ela participa de vários eventos e conselhos na cidade, é uma 

mulher batalhadora e por isso solicito o apoio de todos para aprovação deste 

projeto. Continuando em discussão  e ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho a promulgação da Mesa.  Proc. 310/14- Discussão Única Veto ao 

Autografo 2.126 - Projeto de Lei 105/14 de autoria do executivo que “Dispõe 

sobre o banho avulso na piscina da praça de esportes. O veto é colocado em 

discussão e o vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que é mais um 

absurdo o Sr. Prefeito vetar as pessoas de baixa renda, pois em uma piscina de 

3 m2 ou 150 m2 o custo de manutenção é a mesma, esta piscina foi feita 

quando meu pai era prefeito em 1.963 e um ano depois ela estava inaugurada 

juntamente com o campo de futebol e o Sr. Prefeito demorou cinco anos para 

reformá-la tendo penalizado a grande maioria dos munícipes, então este veto 

está prejudicando as pessoas de menor poder aquisitivo e sou contrário a este 

veto e peço a todos que também o sejam. Continuando em discussão a 

vereadora Fatima Regina pede a palavra e diz que hoje iria fazer o uso pela 

primeira vez da tribuna mas como estamos com problema no microfone vou 

falar daqui mesmo, a emenda é de minha autoria e pensei com esta emenda 

beneficiar as pessoas mais carentes, pois para uma família que tem 3 filhos e 

que gostariam de frequentar a piscina teriam que desembolsar R$ 15,00 que 

com certeza fariam falta a estas pessoas. Ninguém aqui está pedindo para o 

CRAS inteiro ir lá na piscina e mais uma coisa ele pode muito bem cobrar dos 

turistas que tem muito mais dinheiro do que os frequentadores do Cras,  e isto 

está me deixando indignada pois em toda cidade o clube da prefeitura é voltado 

para atender a classe menos favorecida e aqui estou vendo que é diferente, nós 

já não temos trabalho aqui, a situação econômica de muitas famílias é difícil e 
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ai a pessoa de poder aquisitivo menor não vai levar seus filhos para 

frequentarem a piscina por isso. Realmente estou indignada pois a outra 

emenda é a colocação de um ticket que a pessoa recebe ao pagar porque eles 

não tem controle lá e esta emenda seria uma maneira de um controle de quanto 

está se arrecadando diariamente naquele local, mas até ai este controle é o que 

menos está me aborrecendo e não sei realmente o que o Prefeito pensa e para 

quem ele está administrando esta cidade porque eu hoje fiquei muito chocada e 

muito decepcionada porque querer vetar a entrada de pessoas menos 

favorecidas   eu não concordo e gostaria de pedir a todos que rejeitem este 

veto. Continuando em discussão o vereador Fabio Ferraz pede a palavra e diz 

que o parecer da Comissão de Justiça e Redação foi contrario ao veto 

justificando que o texto do veto teria que ser assinado pelo jurídico e não pelo 

Prefeito, e este texto diz que implica em despesa , enquanto a emenda só da 

livre acesso as pessoas cadastradas no CRAS, então a renuncia ocorre por falha 

administrativa querendo vetar um número baixo de pessoas que fazem parte do 

Cras, então sou contrário ao veto.  Continuando em discussão  e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra o veto é colocado em votação sendo rejeitado 

por  5 votos favoráveis e 4 contrários. Teve o despacho comunicar ao Sr. 

Prefeito a rejeição ao veto. Proc. 356/14- Discussão Única Projeto de Lei de 

autoria do vereador Luiz Alberto que “Institui a política de incentivo ao uso de 

bicicleta na cidade de Águas da Prata”. O projeto é colocado em discussão e o 

autor pede a palavra e diz que hoje a ciclovia já é uma tendência mundial e 

nossa cidade bem como São João foi beneficiado com emenda do Deputado 

Paulo Teixeira e nossa cidade receberá R$ 300.000,00 e São João R$ 

400.000,00 sendo que o projeto de São João já está pronto e de nossa cidade eu 

não tenho conhecimento e eu fiz o requerimento na última sessão para saber 

em que fase estava e até agora não recebi a resposta e também fiz outro 

requerimento pedindo a ciclovia de Águas da Prata a Poços de Caldas, então 

por isso peço o apoio de todos os vereadores para aprovação deste projeto que 

é de extrema importância além de fazer bem a saúde. Continuando em 

discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra  é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. 

Prefeito. Proc. 369/15- Discussão Única Projeto de Lei 11/15 de autoria do 

vereador Luiz Alberto que "Dispõe sobre alteração no artigo 8ª da Lei 1.856/10 

(obrigatoriedade de construção de calçadas"). O projeto é colocado em 
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discussão e o autor pede a palavra e solicita o apoio dos vereadores como já foi 

explanado no expediente da última sessão uma questão de proporcionalidade 

pois só poderão ser multados os proprietários ou moradores que já tiverem toda 

a infraestrutura concluída ou seja água, esgoto, energia, asfalto e as ruas que 

sejam de  terra não poderá multar porém continuar notificando mas acredito 

que é um projeto justo, não prevê renúncia de receita e fica bom par todos e por 

isso conto com o apoio de todos para a aprovação deste projeto. Continuando 

em discussão om vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que  é muito difícil 

falara sobre isso porque a lei é igual para todo mundo ou o nobre vereador se 

esquece, não podemos dar regalias para um  determinado número de pessoas 

em detrimento de outras, e eu mesmo fui notificado a fazer calçadas e fiz como 

outros fizeram e não tinha o asfalto, então acho que não cabe pois isto é dar 

privilégio a algumas pessoas pois muitos já fizeram as calçadas e agora com a 

aprovação deste projeto muitos não vão fazer mesmo porque não haverá multa 

então meu ponto de vista é esse. Continuando em discussão a vereadora Fátima 

Regina pede a palavra e diz que  se os direitos são iguais a Prefeitura deveria 

fazer as calçadas dela também pois ela deveria dar o exemplo. Continuando em 

discussão o vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que não só estema mas 

também outros o Sr. Prefeito descumpre leis e estou encaminhando algumas 

denúncias ao Ministério Público porque a lei para ele aqui não existe, alias 

existe tudo para os amigos  e para os inimigos o rigor da lei e é assim que ele 

age. Tem outras leis que ele não cumpre e foi objeto de requerimento meu para 

que ele suspendesse as multas até que a prefeitura fizesse a parte dela e isto 

quer dizer eu obrigo a fazer e não faço a minha parte, a prefeitura teria que dar 

o exemplo, os terrenos da prefeitura estão cheios de mato, sem calçadas, 

bancos quebrados, pontos turísticos abandonados, pedras portuguesas sumiram 

e elas poderiam fazer alguma calçada da prefeitura, então está tudo abandonado 

e agora vem obrigar os munícipes a fazer calçada em loteamentos que não tem 

ainda a infraestrutura e não faz sua parte, outro caso é a iluminação pública que 

logo passará a ser responsabilidade da prefeitura e esta semana ficamos no 

escuro, então o Sr. Prefeito multa quem não faz as calçadas mas ele não faz nos 

terrenos da prefeitura e ainda não dá o desconto previsto em lei que é de 20% 

para quem não limpa os terrenos, então estou de acordo e queria parabenizar o 

vereador em fazer este projeto e com isso dar um dispositivo legal para as 

pessoas que tem terreno e não possa fazer a calçada no momento se proteger  e 
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não seja penalizado porque ele está no desespero de enriquecer a fazenda 

pública, pois existem outros meios como conversar com os diretores da 

Ferrovia, gerar emprego e renda para aumentar o recolhimento do ICMS, trazer 

empresas para a cidade e não é assim que se administra, e não é assim que vai 

enriquecer os cofres públicos. Em seguida o vereador Fabio Ferraz pede aparte 

e diz que entender qual o privilégio de quem não tem asfalto ou serviço de 

esgotos em sua rua pois se não tem serviço público não vai poder ser multado e 

por outro lado por incoerência tamanha ele está asfaltando uma rua a João Dias 

de Carvalho que não tem servidão nenhuma para outros bairros gastando mais      

de R$ 300.000,00 do dinheiro do turismo em uma rua que não tem nenhuma 

moradia então não dá para entender. As pessoas que já receberam a multa já 

fizeram sim as calçadas, mas são pessoas de poucos recursos e fizeram 

obrigadas por conta da injustiça por causa da atuação do Sr. Prefeito, mas a 

partir de agora temos como acabar com esta injustiça e conto com o apoio de 

todos. Voltando a palavra com o vereador Luiz Alberto o mesmo diz que fez 

um requerimento hoje para que se terminasse um asfalto de mais 200 metros , 

então o Sr. Prefeito asfalta em cima de bloquetes e não asfalta ruas de terra, e 

naquele local tem 96 m de frente do Jardim Mantiqueira que é da prefeitura e 

está sem asfalto e no mato, então para uns pode tudo  e para outros o rigor da 

lei, era isso o que eu tinha a dizer. Continuando em discussão o Sr. Presidente 

faz uso da palavra e diz que a titulo de esclarecimento foi esclarecido e acredito 

que todos foram, mas eu vou fazer uma observação para que compreendam 

melhor este projeto de lei está dispondo sobre alteração no artigo 8º da lei 

1.856 de 01/07/2.010, é uma lei que tem 8 folhas e o vereador Fabio Ferraz 

apresentou este projeto alterando um artigo aditando um parágrafo e dois 

incisos e toda lei depois de decorrido um certo tempo são passíveis de 

alterações pois o legislador vê alguma errada ou faltando alguma coisa que é o 

caso e esta alteração feita pelo vereador é bastante oportuna em minha opinião 

e hoje a tarde lendo este projeto vi que ele merece a aprovação de todos nós 

porque estamos colaborando com a administração para que ela não cometa 

injustiças. O projeto é colocado em votação sendo aprovado por 5 votos 

favoráveis e 4 votos contrários. Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito.                 

Proc. 370/15- Discussão Única Projeto de Lei 12/15 de autoria do vereador 

Luiz Alberto que "Cria o  Festimagem - Festival Internacional da Imagem - 

Fotografia, Cinema e Vídeo  e dá outras providências”. O projeto é colocado 
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em discussão e o autor pede a palavra e diz que este projeto foi adequado e foi 

pedido pelo Gloc que trouxe muita gente exibindo muitos quadros inclusive na 

Câmara e também é uma forma de dar um dispositivo legal ao Sr. Prefeito 

porque ele não pode emprestar próprios públicos como está fazendo e tenho 

avisado em toda sessão que ele incorre em improbidade administrativa, temos 

que fiscalizar não deixando ele fazer de forma ditatorial, ele tem que consultar 

a população e até por surpresa minha este projeto ele precisava de um 

dispositivo e ele silenciou e nós promulgamos, então a Câmara esta ajudando 

ele mas ele não ajuda a Câmara  ele quer passar por cima da Câmara, ele 

silenciou em 6 projetos inclusive um do vereador Luiz Cesar , então ele 

desconhece a Câmara Municipal, assina cheque de R$ 1,00 como se fosse de 

R$ 1.000.000,00 ele está perdido na administração, ele quer ser ditador  e não é 

assim, mas agora a questão deste projeto era para ter sido feito em maio e ai o 

Gloc esteve aqui com sua equipe  e a pedido da prefeitura foi feito em junho e 

agora espero que ele sancione este projeto e não devolva para nós ou silencie 

desrespeitando a Câmara  deixando para O Sr. Presidente desta Casa 

promulgar. Continuando em discussão o vereador Luiz Cesar pede a palavra e 

diz que tem conhecimento deste projeto, participei da iniciativa com o nobre 

vereador e a prefeitura teve uma parceria bastante significativa na primeira 

apresentação que foi um sucesso com muita gente e isto não pode ser 

esquecido e eu acho que tem que dar prosseguimento e acho que é um projeto 

bom e sou favorável a ele. Continuando em discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito. Terminado o material 

da Ordem do Dia o Sr. Presidente passa a palavra livre aos Srs. vereadores em 

explicação pessoal. O vereador Fabio Ferraz pede a palavra e diz que gostaria 

de parabenizar a obra da quadra de tênis da praça de esportes que apesar de 

bem atrasada e não estando dentro das medições oficiais é uma quadra que 

atende as expectativas, abre a possibilidade de serem praticados outros esportes 

e convido a todos um dia para ir lá e jogar porque eu gosto de bater bola e 

inclusive tive a oportunidade de dar nome a esta quadra, mas é uma benfeitoria 

que ficou muito boa e com certeza dará muito incentivo para aqueles que 

gostam deste esporte e gostaria de registrar em Ata meu agradecimento e meus 

parabéns a prefeitura por concretizar esta importante obra. Outro assunto que 

quero abordar é sobre alguns boatos, inverdades, calúnias feitas até pelo 
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próprio Prefeito sobre meu nome que logo depois que converso com ele alguns 

assuntos pesados eu venho a saber que ele usa a visita que eu fiz dizendo que 

eu falei isso que falei aquilo e que na verdade eu não incluo terceiro e minhas 

conversas são sobre questões públicas, suas responsabilidades dos atos ou de 

sua omissão e acho porque questiono muito ele deve ficar bravo e sai falando 

para as pessoas que ele tem contato que eu disse palavras que com certeza eu 

não disse e quem me conhece e tem um pouco de noção sabe que não de fazer 

isto pois faço tudo com a maior clareza possível e eu convido a todos que 

ouviram certas coisas a meu respeito que me procurem para que eu possa 

esclarecer pessoalmente e meu trabalho vai sempre ser pautado na importância 

da administração pública e nada vai fugir disto pois não sou de falar de 

terceiros e nem fazer picuinha e nem vou tomar nenhuma medida judicial 

mesmo porque da mesma forma que o vereador é inviolável no que fala o Sr. 

Prefeito como autoridade máxima do município ele também deve ser, mas não 

da forma como vem fazendo em conversas direcionadas e através de mentiras, 

e o tempo direcionado a estas mentiras deveriam ser governar melhor  esta 

cidade. Mais um assunto que é de importância total do município é que estive 

vendo umas liminares sobre o plantio de eucalipto em municípios do estado e 

inclusive a Secretaria do Meio Ambiente de nosso município tem uma pasta só 

sobre o tema ao que me parece desde 2.011 e existe um projeto que viria para a 

Casa e acabou não vindo e que já iria regulamentar o plantio em nossa cidade 

inclusive com penalidade de multa para quem fosse infrator mas vou procurar 

saber mais a fundo porque o assunto é muito importante e não acredito que 

ficamos 4 anos com 4 projetos de lei para a regulamentação deste plantio e não 

foi feito e na cidade mais que dobrou o plantio de eucaliptos em áreas de topo 

de morro e APP e acaba sendo notada a falta de água corrente na Cascatinha e 

no Ribeirão do Quartel e também no Ribeirão da Prata e hoje o que cai de água 

na Cascatinha é o que cai durante o inverno. O eucalipto não é o único que está   

gerando esta seca nas nascentes de água mas é o que está me dando grande 

preocupação, e em conversa com a Secretária do Meio Ambiente eu pedi uns 

documentos que ela tinha e nestes documentos eu vi artigos de portais de 

noticias dizendo de liminares do Ministério Público sobre a cidade de São Luiz 

do Paraitinga e Guaratinguetá e estas cidades estavam substituindo mata 

atlântica por eucaliptos sendo que os proprietários eram assediados por 

empresas interessadas no plantio e acabavam arrendando suas propriedades 
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para  tal fim, e o Ministério Público se pronunciou que nenhuma cidade pode 

ter mais de 5% do seu território plantado com eucalipto para fim industrial, e 

com os dados oficiais da secretaria em nosso território já estamos chegando a 

8% da área  e estão se abrindo novas áreas inclusive em topo de morro e APP, 

então Sr. Presidente fica aqui meu protesto pelo veto do Sr. Prefeito ao meu 

projeto que visava regulamentar este plantio, mas estamos providenciando 

outro que acredito que será aprovado. Continuando a palavra livre o vereador 

Luiz Cesar pede a palavra e diz que hoje assistiu a alguns programas 

jornalísticos e ouviu uma matéria interessante que passou a ser crime agora 

pessoas que caluniam e difamam nas redes sociais, então é muito importante as 

pessoas que fazem isto nas redes sociais que não façam mais isto porque agora 

é crime e pode causar consequências indesejáveis. Continuando a palavra livre 

o vereador  João Aparecido pede a palavra e diz que o vereador Luiz Alberto já 

falou umas três vezes em cassar o mandato do prefeito, mas gostaria de dizer 

mas não tenho a certeza se a Presidente Dilma deveria ser cassada porque a 

situação no país se encontra lastimável com tanta roubalheira e sempre falando 

que não sabem de nada, então este é o meu pensamento Sr. Presidente. 

Continuando a palavra livre o vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que já 

que foi citado pelo vereador João Aparecido eu gostaria de estender algumas 

políticas do Sr. Prefeito com relação aos vereadores. Tenho ouvido de  

moradores e de outras pessoas que tudo que acontece é o vereador Luiz 

Alberto, Ismael Líbio, Manoel Ferreira, Fabio Ferraz e as vezes o vereador 

Ângelo Roberto, e que fomos nós que pedimos a Casa dos fundos da Câmara, 

que pedimos o imóvel da marcenaria, então quero dizer que este tipo de 

politica não pega pois o Sr. Prefeito quer colocar seus erros de emprestar 

próprios públicos de forma ilegal sem passar pela Câmara  e falar que fui eu 

quem está pedindo sendo que nós fizemos um requerimento para saber quantos 

próprios públicos tinha e qual era a sua destinação, e então ele chamou cada 

pessoa que morava nestes próprios públicos e falou que era eu que estava 

pedindo para desocupar o imóvel, e respondendo ao vereador João Aparecido 

tem sim muitas irregularidades e as maiores atribuições de um vereador e o Sr. 

foi eleito para isto é fiscalizar, e na última sessão como nesta também eu 

chamei  o Sr. de leviano porque o Sr. fala coisa que não tem conhecimento, e 

uma delas é o site novo da Câmara Municipal que ele tem transparência e se o 

Sr. consultar o site tanto do Governo Federal e do Estadual o Sr. terá todas as 
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informações que quiser, como por exemplo quanto que veio de arrecadação, de 

impostos, convênios etc,  e se o Sr. tiver alguma dificuldade é só solicitar ajuda 

dos funcionários da Casa. Vieram vários convênios de R$780.000,00 e outros 

para Pontos Turísticos no valor R$ 270.000,00 que inclusive foi do Deputado 

Paulo Teixeira, mas em asfalto ele conclui todos mas nos pontos turísticos nada 

e isto para mim é uma irregularidade e para provar tirei algumas fotos como a 

do Mirante do Cristo que veio uma verba de pouco mais de R$ 200.000,00 e 

que a obra não saiu de um esqueleto, outra verba de R$ 826.000,00 para Pontos 

Turísticos e novamente mostro uma foto da piscina do boi que é um ponto 

turístico e o Sr. vê que o local se encontra em estado lastimável, cheio de mato 

virando até um criadouro de dengue, e gostaria de lembrar ainda que fiz um 

requerimento para desassorear o local quando estávamos na estação da seca e 

não foi feito, então onde está o dinheiro Sr. vereador, onde está a sua 

fiscalização pois a Casa do vereador é a Câmara Municipal, o Sr. deveria 

frequentar mais a Casa mas isto não acontece o Sr. fica mais na Prefeitura, 

então sugiro que o Sr. peço uma explicação para ele de onde está este dinheiro, 

mas eu tenho certeza que está revertido em asfalto e agora precisamos ver com 

esta empresa a Simoso, porque todas as vezes que eu peço para fiscalizar eu 

encontro irregularidades. Peguei as despesas do Rodeio  encontrei 

irregularidades, de praça pública e outras, mas Sr. vereador nós somos em nove 

vereadores e todos tem compromisso e fizemos juramento a Lei Orgânica que 

iriamos exercer a fiscalização, mas não estou vendo  alguns fazerem isto e 

quanto as Adins algumas temos ganho outras temos perdido parcialmente por 

veto, mas isto foi até bom e não teve até agora ninguém que mais buscou verba 

para a cidade do que eu, então vem muito dinheiro para a cidade e nós temos 

que fiscalizar, nunca na cidade teve tantos veículos vindos do Governo Federal 

que foram veículo para o Conselho Tutelar, 2 máquinas patrol, 1 

retroescavadeira, ônibus  e outros. Então Sr. vereador sugiro que consulte o site 

de que lhe falei, e dizer também que o Sr. Prefeito se desentende com quase 

todas as empresas que fazem alguma obra no município com exceção da 

Renove que tem como dono o Sr. Luciano Dezena que é gerente do Posto da 

Sabesp que é uma empresa pública e que todo mundo sabe não pode contratar 

com o poder público, esta biblioteca ao lado da Câmara eu não sei quantos 

aditamentos já foram feitos  e se o Sr. Prefeito começar a peitar a Câmara 

Municipal, a desrespeitar os vereadores, então irei tomar as providencias,  mas 
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temos que ter paciência, espero que ele termine e termine bem o seu mandato, 

mas que tem irregularidades tem, tem dinheiro mal gasto, tem dinheiro pago 

duas vezes como o evento do carnaval, perdemos  dinheiro porque o Prefeito 

demorou a entrar com uma ação contra o ex-prefeito Vanderlei e outras mais. 

Sai candidato a prefeito no primeiro mandato do atual prefeito com outros 

quatro postulantes e  perdi a eleição mas qualquer um que tivesse ganho a 

eleição teria feito uma auditoria na Prefeitura e o único que foi conivente foi o 

atual Prefeito Samuel Binati e por isso o município está pagando por esta 

omissão em mais de R$ 1.000.000,00 e é isso que eu não concordo, não adianta 

dizer que está tudo bem, e nós vereadores temos trabalhado e muito mesmo ele 

não pedindo para trazer verbas para a cidade, e mesmo antes dele sentar na 

cadeira pela primeira vez eu fui em Brasília e consegui verbas para ele, então 

temos ajudado sim, e o que peço desde o primeiro dia que sentei na cadeira 

como vereador digo que estamos sendo omissos pois teríamos que fiscalizar 

mais e não se curvar para a prefeitura como alguns vereadores tem feito. Hoje a 

pior função que tem um político e ser  Prefeito e Presidente da Câmara pois se 

for verificado alguma irregularidade pelo Tribunal de Contas corre-se o risco 

de ser preso, mas não estamos aqui para atrapalhar estamos aqui para ajudar 

como temos feito, agora querer ser de forma ditadora, desconhecer a Câmara 

que poderia ajudá-lo, mas estamos sendo omisso porque já demos dois anos de 

tranquilidade para ele, então para concluir gostaria de pedir ao vereador João 

Aparecido para que quando for falar alguma coisa nesta Casa se informe antes. 

Continuando a palavra livre o vereador Ismael Líbio pede a palavra e faz um 

agradecimento a Policia Militar pela manutenção da ordem durante os dias de 

carnaval e também  aos funcionários da prefeitura que ajudaram na sua 

organização. Continuando a palavra livre o Sr. Presidente traz ao conhecimento 

da Casa que não conhecia e ficou sabendo hoje pela TV Senado mais ou menos 

a  1 hora da manhã  e estou pretendendo conversar primeiramente com a Mesa 

e com todos os vereadores, mas principalmente com a Mesa para tomarmos 

algumas decisões que não é nada oficial e não existe no Regimento e na Lei 

Orgânica mas que não há impedimento de se fazer e trata-se do seguinte de 

uma sessão temática destinada a ser discutida a reforma política do país e é 

claro que é um problema que não diz respeito a nós, muito embora possamos 

sugerir através de indicação, requerimento e qualquer cidadão pode, mas esta 

sessão temática estavam presentes 10 ou doze senadores, mas haviam 
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convidados, representantes de Ongs, o senador Renan Calheiros presidindo a 

sessão, e também a presença do Ministro do Supremo Tribunal Federal Gilmar 

Mendes que também é se não me engano presidente do Superior Tribunal 

Eleitoral, então a minha intenção depois de ouvir os membros da Mesa e 

também os vereadores mas isto não é oficial e nem regimental mas só virá 

trazer o bem, é fazer uma sessão temática para discutir o projeto do balneário, e 

o vereador Fabio Ferraz fez um requerimento para oficiar ao Sr. Prefeito para 

que o mesmo convoque uma audiência pública e depois nós da Mesa iremos 

discutir quem  convidaremos para esta sessão temática, e se convidarmos 

quatro ou cinco pessoas elas irão fazer uso da palavra e trarão subsídios para 

que nós possamos apresentar alguma emenda, e digo que não irei colocá-lo na 

próxima sessão  antes de realizarmos esta sessão temática , e também aguardar 

o Sr. Prefeito dar a resposta ao pedido do vereador Fabio Ferraz sobre a 

audiência pública, então esta sessão será muito mais  importante do que a 

audiência pública porque nesta audiência pode ter cem pessoas e todas pedindo 

a palavra no final dispersa muito o assunto, então esta sessão que estou 

sugerindo a vocês é convidar determinadas pessoas enviando uma cópia do 

projeto do prefeito para que eles venham até a Casa defender, criticar ou 

apresentar sugestões para que façamos emenda. Em seguida o Sr. Presidente 

deu por encerrada a presente sessão e convocou os Srs. vereadores para a 

próxima sessão ordinária que se realizará no dia 10/03/2015, e para constar eu 

Wanderson Fernandes de Freitas digitei a presente Ata.           

 

                 

Manoel da Silva Ferreira                                 Luiz Alberto Teixeira Ferreira 

         Presidente                                                               1º Secretário 
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